個人情報ファイルの名称	被害報告一覧表
市の機関の名称	朝倉市長
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名称	農林課
個人情報ファイルの利用目的	災害復旧対象箇所の管理、確認のため
記録項目	1氏名、2住所、3電話番号、4被災箇所、5被災状況
記録範囲	災害復旧事業申請者
記録情報の収集方法	本人、実施機関内
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	_
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称)朝倉市農林商工部農林課 (所在地)〒838-1398 朝倉市宮野2046-1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	 ☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当するファイル ☑有 □無
備 考	

個人情報ファイルの名称	災害復旧事業申請書
市の機関の名称	朝倉市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	農林課
個人情報ファイルの利用目的	災害復旧にかかる分担金同意及び分担金請求先の確認 のため。
記録項目	1氏名、2住所、3電話番号、4被災箇所、5被災状況
記録範囲	災害復旧事業申請者
記録情報の収集方法	本人、実施機関内
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	_
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称)朝倉市農林商工部農林課 (所在地)〒838-1398 朝倉市宮野2046-1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	□法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) ☑法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当す るファイル □有 □無
備 考	

個人情報ファイルの名称	森林簿	
市の機関の名称	朝倉市長	
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	農林商工部農林課	
個人情報ファイルの利用目的	森林法に規定された業務及め	び事業を円滑に実施するた
記録項目	1氏名、2住所、3電話番	号、4資産状況
記録範囲	地域森林計画区域内の森林原	所有者
記録情報の収集方法	本人、他の官公庁(福岡県)	
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称	(名 称)朝倉市農林商工	
及び所在地	(所在地)〒838-1398 朝倉市宮野2046	番地1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 政令第21条第7項に該当す るファイル □有 ☑無	□法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファ イル)
備考		

個人情報ファイルの名称	林地台帳システム	
市の機関の名称	朝倉市長	
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	農林商工部農林課	
個人情報ファイルの利用目的	森林の土地の所有者や林地 整備・公表するため	の境界に関する情報などを
記録項目	1氏名、2住所、3電話番	号、4 資産状況
記録範囲	地域森林計画区域内の森林	所有者
記録情報の収集方法	実施機関内、他の官公庁(福岡県)
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	福岡県、林地台帳更新業務	委託事業者
開示請求等を受理する組織の名称 及び所在地	(名 称)朝倉市農林商工 (所在地)〒838-1398 朝倉市宮野2046	
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 政令第21条第7項に該当す るファイル □有 ☑無	□法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファ イル)
備 考		

個人情報ファイルの名称	農政地理情報システム
市の機関の名称	朝倉市長
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名称	農林商工部農業振興課
個人情報ファイルの利用目的	利用権設定(農地貸借)を行うため。
記録項目	1氏名、2住所、3土地の所在地番、4地目及び面積
記録範囲	利用権設定者
記録情報の収集方法	本人、他の実施機関
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない。
記録情報の経常的提供先	朝倉市農業委員会
開示請求等を受理する組織の名称	(名 称)朝倉市農林商工部農業振興課
及び所在地	(所在地)〒838-1398 福岡県朝倉市宮野2046-1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	 ☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当するファイル ☑有 □無
備 考	

個人情報ファイルの名称	農政地理情報システム
市の機関の名称	朝倉市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	農林商工部農業振興課
個人情報ファイルの利用目的	多面的機能支払交付金を認定組織に交付するため。
記録項目	1氏名、2住所
記録範囲	多面的機能発揮促進事業に関する計画の認定申請者及 び構成員
記録情報の収集方法	本人、他の実施機関
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	朝倉市農業委員会
開示請求等を受理する組織の名称	(名 称)朝倉市農林商工部農業振興課
及び所在地	(所在地)〒838-1398 朝倉市宮野2046-1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	 ☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当するファイル ☑有 □無
備 考	

個人情報ファイルの名称	基幹系農地台帳
市の機関の名称	朝倉市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	農林商工部農業振興課
個人情報ファイルの利用目的	多面的機能支払交付金を認定組織に交付するため。
記録項目	1氏名、2住所
記録範囲	多面的機能発揮促進事業に関する計画の認定申請者及 び構成員
記録情報の収集方法	本人、他の実施機関
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	朝倉市農業委員会
開示請求等を受理する組織の名称	(名 称) 朝倉市農林商工部農業振興課
及び所在地	(所在地)〒838-1398 朝倉市宮野2046-1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	 ☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル) ☑有 □無
備 考	

個人情報ファイルの名称	基幹系農地台帳
市の機関の名称	朝倉市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	農林商工部農業振興課
個人情報ファイルの利用目的	利用権設定(農地貸借)を行うため。
記録項目	1氏名、2住所、3土地の所在地番、4地目及び面積、 5借賃
記録範囲	利用権設定者
記録情報の収集方法	本人、他の実施機関
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない。
記録情報の経常的提供先	朝倉市農業委員会
開示請求等を受理する組織の名称	(名 称)朝倉市農林商工部農業振興課
及び所在地	(所在地)〒838-1398 福岡県朝倉市宮野2046-1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号(電算処理ファイル)□法第60条第2項第2号政令第21条第7項に該当するファイル☑有 □無
備 考	

個人情報ファイルの名称	農業委員会サポートシステム
市の機関の名称	朝倉市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	農林商工部農業振興課
個人情報ファイルの利用目的	多面的機能支払交付金を認定組織に交付するため。
記録項目	1氏名、2住所
記録範囲	多面的機能発揮促進事業に関する計画の認定申請者及 び構成員
記録情報の収集方法	本人、他の実施機関
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	朝倉市農業委員会
開示請求等を受理する組織の名称	(名 称) 朝倉市農林商工部農業振興課
及び所在地	(所在地)〒838-1398 朝倉市宮野2046-1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	 ☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル) ☑有 □無
備 考	

個人情報ファイルの名称	農業委員会サポートシステム
市の機関の名称	朝倉市長
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名称	農林商工部農業振興課
個人情報ファイルの利用目的	利用権設定(農地貸借)を行うため。
記録項目	1氏名、2住所、3土地の所在地番、4地目及び面積、 5借賃
記録範囲	利用権設定者
記録情報の収集方法	本人、他の実施機関
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	朝倉市農業委員会
開示請求等を受理する組織の名称	(名 称)朝倉市農林商工部農業振興課
及び所在地	(所在地)〒838-1398 福岡県朝倉市宮野2046-1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	 ☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当するファイル ☑有 □無
備 考	

個人情報ファイルの名称	耕作台帳兼水稲生産実施計画書兼経営安定所得対策交付金等営農計画書兼水稲共済細目書異動申告票(兼確認野帳)
市の機関の名称	朝倉市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	農林商工部農業振興課
個人情報ファイルの利用目的	作付け状況を把握するため。
記録項目	1氏名、2住所、3電話番号、4共済組合員コード、 5農地情報、6交付状況
記録範囲	経営所得安定対策事業申請者
記録情報の収集方法	本人
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示請求等を受理する組織の名称	(名 称)朝倉市農林商工部農業振興課
及び所在地	(所在地)〒838-1398 福岡県朝倉市宮野2046-1
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	□法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) ☑法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当す るファイル □有 □無
備考	